
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Εξαιρετικό καθαριστικό γενικής χρήσης- αφαιρετικό σκουριάς. Αδρανοποιεί, καθαρίζει την σκουριά, απομακρύνει 
τα άλατα.  Είναι απολιπαντικό και καθαριστικό ασβεστολιθικών ουσιών. Καθαρίζει και γυαλίζει σίδερο, ξύλο, 
μέταλλα και επιχρωμιομένες επιφάνειες.

                                                            ΤΟΜΕΙΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

-Σίδερο, αλουμίνιο, σίδερο με επένδυση ψευδαργύρου: Είναι η ιδανική προετοιμασία πριν την βαφή, καθώς 
αφαιρεί και εξουδετερώνει την σκουριά.
-Σε αλουμίνιο και σίδερο γαλβανιζέ, βελτιώνει την πρόσφυση των ασταριών και των τελικών στρωμάτων.
-Ξύλο: Καθαρίζει και αφαιρεί λεκέδες και λιπαρές ουσίες από τηκ, iroko και όλα τα άλλα είδη ξύλου. 
-Πολυεστέρα με σημάδια σκουριάς.
-Πισίνες από τσιμέντο ή πολυεστέρα: Χρήσιμο ως καθαριστικό για πισίνες τσιμέντου και πολυεστέρα, διότι δρα ως 
αφαιρετικό λιπαρών και ασβεστολιθικών ουσιών. 
-Καθαριστικό και γυαλιστικό: Χάρη στα ειδικά χαρακτηριστικά του, το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να 
καθαρίσει και να γυαλίσει ανοξείδωτο ατσάλι, μέταλλο με επένδυση χρωμίου, βρύσες, δεξαμενές, ανοξείδωτους 
νεροχύτες, προπέλες κτλ. 

Ιδανικό για καθαρισμό μπανιερών που πρόκειται να βαφούν με το Σμάλτο Μπανιέρας Aspecto Ceramico ΤΙΤΑΝ

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Πυκνότητα 1,25 -1, 30 Kg/l

Συσκευασίες 250 ml & 1L

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Σίδερο, αλουμίνιο, σίδερο με επένδυση ψευδαργύρου:  Εφαρμόστε το προϊόν στη μολυσμένη περιοχή με 
πινέλο ή σπρέι. Αφήστε το να δράσει μέχρι να εξαφανιστεί ο λεκές της σκουριάς και ξεβγάλτε με καθαρό νερό. Σε 
αλουμίνιο και σίδερο γαλβανιζέ, βελτιώνει την πρόσφυση των ασταριών και των τελικών στρωμάτων.
Ξύλο:  Αραιώστε το προϊόν με 4 μέρη νερού, απλώστε το στο ξύλο και αφήστε το να δράσει. Όταν καθαρίσει, 
ξεβγάλτε με νερό. Η αναλογία του μείγματος μπορεί να ποικίλει ανάλογα με τη ρυπαρότητα του ξύλου. 
Πολυεστέρας με λεκέδες σκουριάς: Απλώστε το προϊόν αραιωμένο με 4 μέρη νερού και αφήστε να δράσει 
μέχρι να εξαφανιστεί ο λεκές, ξεπλύνετε με άφθονο καθαρό νερό.
Πισίνες πολυεστέρα/ τσιμέντου: Εφαρμόστε το προϊόν αραιωμένο με 4 μέρη νερού.  Ξεβγάλτε με άφθονο 
καθαρό νερό. Το Desoxidante δρα ως απολιπαντικό και αφαιρετικό αλάτων.
Γυαλιστικό /καθαριστικό: Εφαρμόστε το προϊόν αραιωμένο με 9 μέρη νερού. Το Desoxidante χρησιμοποιείται 
για την αφαίρεση αλάτων, σκουριάς κ.λπ., από βρύσες, ανοξείδωτους, επιχρωμιωμένους, υαλοποιημένους 
νεροχύτες, έλικες κλπ. Είναι κατάλληλο για ναυτιλιακή χρήση. 
Αποφύγετε τη χρήση σε μάρμαρο και μωσαϊκό.

ΓΙΑ  ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΑΠΕΥΘΥΝΘΕΙΤΕ  ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΛ.
(+30) 210 9425425 
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Κωδικός   12_416

DESOXIDANTE OXIRON
Καθαριστικό σκουριάς

ΔΕΛΤΙΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ
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